
議会運営委員会会議録 
平成２０年６月２７日（金） 

（開 会） ９：３０ 
（閉 会） ９：３９ 

 
○ 委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。 
人事議案について、執行部の説明を求めます。 

○ 市長 
今回提案させていただきます人事議案３件について説明いたします。先ず、議案第６９号は、

平成２０年７月１７日付をもって任期満了になります飯塚市等公平委員会委員につきまして、

飯塚市新飯塚７番３１号 笹田伸子氏を同委員として選任したいと存じますので、議会の同意

を求めるものであります。次に、議案第７０号は、本市固定資産評価員として、嘉麻市中益３

５４番地 実藤徳雄氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。次

に、議案第７１号は、平成２０年９月３０日をもって任期満了となります人権擁護委員につき

まして、飯塚市筒野８９１番地 平野敏之氏を人権擁護委員の候補として推薦したいと存じま

すので、議会の意見をもとめるものであります。以上、人事議案３件を提案したいと考えてお

りますので、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。次に、人事議案の取扱いについて事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 只今市長から説明がありました、議案第６９号から７１号までの３件につきましては、各委

員長報告・質疑・討論・採決のあとに上程し、いずれも人事議案でございますので、委員会付

託は省略し、本会議において採決を行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えて

おります。ご審議方よろしくお願いいたします 
○ 委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 
 質疑を終結いたします。おはかりいたします。人事議案の取扱いについては、事務局説明の

とおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、人事議案の取扱いについては、そのように決定いたしまし

た。次に、議員提出議案の取扱いについて各会派の賛否を事務局から報告させます。 
○ 議会事務局次長 
 お配りしております議員提出議案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。一覧表に記

載の（１）の「携帯電話リサイクルの推進を求める意見書（案）」、（２）の「子宮頸がん予防ワ

クチンに関する意見書(案)」、（３）の「日本映画への字幕付与を求める意見書（案）」、（４）の

「「クールアース・デー」（地球温暖化防止の日）の創設等を求める意見書（案）」及び（５）の

「教育予算の拡充を求める意見書(案)」以上５件につきましては、全会派賛成でございました。

以上で賛否の報告を終わります。 
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○ 委員長 
意見書（案）５件に対する各会派の賛否は、ただ今報告があったとおりでございますので、

意見書（案）の取扱いについて、おはかりいたします。「携帯電話リサイクルの推進を求める意

見書の提出」は、議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、

意見書の送付先は、内閣総理大臣、総務大臣、経済産業大臣、環境大臣とすることにご異議あ

りませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。

次に、教育予算の確保と充実を求める意見書（案）は、議会運営委員長が提出者となり、他の

議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は文部科学大臣、外務大臣、総務大臣と

することにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。 
 次に、「子宮頸がん予防ワクチンに関する意見書の提出」については、議会運営委員長が提出

者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大臣、厚生

労働大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。 
 次に、「日本映画への字幕付与を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者

となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大臣、総務大

臣、財務大臣、文部科学大臣、厚生労働大臣、経済産業大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。 
 次に、「「クールアース・デー」（地球温暖化防止の日）の創設等を求める意見書の提出」につ

いては、議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の

送付先は、内閣総理大臣、環境大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
 ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。 
 次に、「教育予算の拡充を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者となり、

他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大臣、文部科学大臣、

総務大臣、財務大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書（案）については、そのように決定いたしました。 
 次に、議会選出各種委員等の選出について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 議会選出の社会福祉協議会理事につきまして、厚生文教委員会委員長のあて職として選出さ

れることが、先日開催されました代表者会議において、確認されておりますので、佐藤清和議

員を選出していただいてはと考えております。選出方法につきましては、本日の本会議におい

て議長の指名により選出していただいてはと考えております。ご審議方、よろしく御願いいた

します。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。議会選出各種委員等の選出については、事務
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局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議会選出各種委員等の選出については、そのように決定い

たしました。 
次に、議案第６４号の採決について事務局に説明させます。 

○ 議会事務局次長 
 議案第６４号 専決処分の承認（平成１９年度飯塚市一般会計補正予算（第４号））につきま

しては、先に開催されました総務委員会におきまして、不承認との議決を得ております。よっ

て総務委員長報告は、不承認との内容で行われますが、この議案の本会議における採決につき

ましては、議長において委員長報告に対する賛否ではなく、原案に対する賛否を起立採決でお

諮りいたしますので、議案第６４号の専決処分を承認する方におかれましては、起立していた

だくことになりますので、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。議案第６４号の採決については、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第６４号の採決については、そのように決定いたしま

した。 
おはかりいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


